
 

 

 

 

      Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2021 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Προστασία του Πολίτη στη Δυτική Αθήνα» 

Η Δυτική Αθήνα των 7 Δήμων και του ενός εκατομμυρίου  κατοίκων,   μια περιοχή με έντονο εργατικό στοιχείο, με 
ανθρώπους του μόχθου και της καθημερινής βιοπάλης, βιώνει  πέραν της υποβάθμισής της σε πολλούς τομείς, έντονη 
ανασφάλεια στην καθημερινή ζωή. 

Τα κρούσματα παραβατικότητας και μικρο εγκληματικότητας είναι καθημερινά, δημιουργώντας κλίμα φόβου και 
ανασφάλειας στους κατοίκους. 

Ο κ. Μητσοτάκης, που προεκλογικά «έταζε» Ασφάλεια στους πολίτες στις γειτονιές της Αθήνας, πρόσφατα σε συνάντησή 
του με Δημάρχους της Δυτικής Αθήνας, αναγνώρισε για άλλη μια φορά το πρόβλημα και επανέλαβε τα ίδια, 
επισημαίνοντας  την ανάγκη «καλύτερου συντονισμού αρμόδιων φορέων και Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

Παράλληλα, τα αστυνομικά τμήματα της περιοχής είναι υπο στελεχωμένα (κάποια και με κάτω του 50% της οργανικής 
τους δύναμης) , δεν υπάρχει δυνατότητα περιπολιών (λόγω έλλειψης προσωπικού, αν και αστυνομικά αυτοκίνητα 
υπάρχουν σταθμευμένα ), με συνέπεια όλων αυτών  την περιορισμένη αστυνόμευση των περιοχών.  

Την ίδια στιγμή όμως, πολλοί είναι οι αποσπασμένοι αστυνομικοί στις κεντρικές υπηρεσίες της ΕΛΑΣ, ενώ τα αστυνομικά 
τμήματα της Δ Αθήνας συνδράμουν με προσωπικό και σε έκτακτα μέτρα. Συγχρόνως, δύο χρόνια διακυβέρνησης από 
τη ΝΔ έχουν γίνει περί τις 4.500 προσλήψεις ειδικών φρουρών(με αδιαφανείς διαδικασίες), ενώ δημιουργήθηκαν και  
νέα σώματα  καταστολής. 

Δεδομένου ότι: 

 H Ασφάλεια του Πολίτη στην καθημερινότητά του, είναι Δικαίωμα, 

 Ο ρόλος της Αστυνομίας είναι με τη δράση  και την παρουσία της,  να εμπνέει και να  εγγυάται  την Ασφάλεια 
του Πολίτη, 

 Η παραβατικότητα στη Δυτική Αθήνα είναι ιδιαίτερα αυξημένη τον τελευταίο καιρό, 

 Τα Αστυνομικά Τμήματα των Δήμων της Δυτικής  Αθήνας είναι   υποστελεχωμένα, λόγω αποσπάσεων σε άλλες 
υπηρεσίες της ΕΛΑΣ, με συνέπεια την ελλιπή αστυνόμευση των περιοχών. 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Tι μέτρα προτίθεται να λάβει, ώστε να στελεχωθούν επαρκώς τα Αστυνομικά Τμήματα και τα τμήματα 
Ασφαλείας της Δυτικής Αθήνας, ώστε να επιτελούν   αποτελεσματικά το έργο τους? 

2. Θα δοθεί από το Υπουργείο η προσήκουσα σημασία στην ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ Ασφάλεια του Πολίτη, αντί των 
πολιτικών καταστολής, όποιων κοινωνικών αντιδράσεων, πολιτικών που με «ζήλο» υλοποιεί η 
κυβέρνηση Μητσοτάκη? 

Η Ερωτώσα βουλευτής 

Καφαντάρη Χαρούλα(Χαρά) 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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